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A 

A.E.D.O.S (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1952 Edi 200 

Agencia Difusora del 
Libro Hispano 
Americano (Barcelona) 

2 Postal comercial Edi 38 

Aguilà, José Mª 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra Edi 200 

Ajuntament de 
Tarragona (Tarragona) ? 

1 Guia de los actos de Semana Santa, 1958 Edi 200 

Alamex (Barcelona) 1 Textos programados, 1974 
7 Información de novedades, 1973, 1974, 1975 
3 Llistat de preus, 1974, 1975 

Edi 186 

Alamex, S.A. (Barcelona) 1 Catáleg “matemáticas”, 1972 
1 Catàleg “estadística”, 1973 
9 Catàleg, 1970, 1971 
4 llistat de preus,1972, 1973 
1 Correspondència comercial, 1970 
 

Edi 46 

Alfredo Guillen  
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 346 

Alpe (Barcelona) 1 Postal comercial, 1946 
1 Publicitat comercial, 1975 
1 Llistat de preus 
1 Correspondència comercial 

Edi 346 

Antiga Llibreria Babra 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1955] Edi 346 

Antiga Llibreria Babra 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1951] Edi 442 

Antigua librería 
Cervantes de Ramón 
Mallafré (Barcelona) 

3 Catàleg, 1944, 1957, 1970 Edi 435 

Antonio Lopez, librero 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 346 

Antonio Ramallets 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [1971] Edi 414 

Arc de Berà, L’ 
(Barcelona) 

8 Correspondència comercial, 1974,1975 
11 Catàleg, 1972, 1973, 1974, 1975 
1 Publicitat comercial, 1975 
2 Propaganda d‟obra, 1974, 1975 

Edi 131 

Ateneu barcelonès 
(Barcelona) 

1 Setena relació de llibres entrats últimament a la 
Biblioteca de l’Ateneu Barcelonès 

Edi 186 

Austro Ibera (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra Edi 131 

Austro-Ibera (Barcelona) 1 Karten und Pläne, 1958 
1 Auto karten 
2 Skira, livres d’art, 1959, 1961 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 186 

Austro-Iberia 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1953, 1957 
2 Catàleg, 1960 
1 Catàleg “Albert Skira Éditeur”, 1959 
1 Catálogo arte, fotografía y literatura, 1963 

Edi 38 



 

                                                            

 

1 Catàleg “Schroll” 
1 Catàleg “Fretz & Wasmuth” 
1 Catàleg “Unesco” 
1 Postal comercial + llistat de títols, 1955 

Austro-Iberia 
(Barcelona) 

9 Catàleg,1959, 1960,1962, 1964 
1 Catáleg “Volumétrix”, 1963 
3 Catàleg “libros ilustrados para los pequeños”, 
1963 
3 Catálogo, 1959, 1960 
3 llistat de preus, 1963 

Edi 46 

B 

Balagué Pallarés, Juan 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 30 (1962) Edi 200 

Ballester Canals, Joan 
(Barcelona) 

2 Llibres catalans: darreres novetats, 6, 9 (1975) Edi 435 

Bibliograf (Barcelona) 1 Informació de novetats, 4 (1970) Edi 414 

Bibliópola (Barcelona) 5 Catálogo, 1,2, 3 (1946), 4 (1947), 5 (1948) Edi 435 

Biblioteca Central 
(Barcelona) 

1 Catálogo de publicaciones, 1965 Edi 346 

Biblioteca Central de la 
Excma. Diputación 
Provincial de Barcelona 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1969 Edi 131 

Biblioteca l’Escon 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 38 

Biblograf, S.A. 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [19--?] Edi 435 

Bosch, José. Librero 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Publicitat comercial 

Edi 200 

C 

C.I.V.E.C (Barcelona) 1 Publicitat comercial, 1962 
1 Correspondència comercial, 1961 

Edi 200 

Caixa d’Estalvis del 
Penedès (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1945] Edi 346 

Caralt, Luis de 
(Barcelona) 

1 Boletín, 1 Edi 200 

Caralt, Luis de 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, [1950] Edi 435 

Caralt, Luis de 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, [194?] 
6 Postals comercials, 1946, 1951, [195?], 1953 

Edi 442 

Casa del Libro 
(Barcelona) 

20 Propaganda d‟obra,1952,1953,1956,1958,1969, 
1971 
7 Catàleg,1947, 1951,1955 
12 Publicitat comercial,1949,1953,1954,1956, 1958 
1 Catàleg “sección de avicultura y temas del 
campo”, 1958 
1 Catàleg “Editorial Vecchi”, 1972 
1 Catálogo de obras en administración, 1943 
1 Catálogo de obras en distribución, 1974 
1 Catàleg “Biblioteca Selecta Populars”, 1971 

Edi 38 



 

                                                            

 

51 Correspondència 
comercial,1942,1946,1947,1948,1950, 1951, 
1952,19531954,1955,1956,1957,1959,1969, 1970, 
1971, 1972 
7 Postal comercial, 1955 
1 Boletín de novedades, 1949 
1 Suplemento catálogo infantil, 1958 
5 Postal comercial,1953, 1972 

Casa del libro 
(Barcelona) 

1 Boletín de novedad, 1959 
1 Día del libro, 1959 
1 Exposició, 1955 
2 Los libros del mes, 1954, 1955 
8 Propaganda d‟obra 
1 Boletín de novedades, 39 (1950) 
3 Catàleg, 1952, 1959, 1962 
2 Catálogo de selección, 1950, 1961 
2 Propaganda d‟obra+postal comercial, 1954 
1 Novedades, 1962 

Edi 186 

Casa del Libro 
(Barcelona) 

5 Propaganda d‟obra, 1952, 1945 
8 Día del libro, 1949, 1950, 1951, 1952, 1954, 
1961, 1963 
1 Catálogo de selección, 1947-1948 
8 Catàleg, 1949-1950, 1953-1954, 1959, 1960, 
1962, 1963 
5 Postal comercial, 195? 
7 Boletín de novedades, 36 (1949), 38 (1950), 44 
(1951),1960, 1961, 1963 
11 Los libros del mes, 1951, 52 (1952), 1953, 1954 
1 Llistat de preus, 1952 
1 Catálogo de selección de obras con el motivo del 
XXXV Congreso Eucarístico Internacional, 1952 
1 Vacaciones, 1950 

Edi 200 

Casa del Libro 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Editorial Sudamericana”, [1945] 
1 Propaganda d‟obra, 1954 

Edi 346 

Casa del Libro, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de selecciones. Obras en 
distribución. Mayo 1958‟ 
1 fullet ‟50 aniversari 1924-1974‟ 
1 catàleg „Boletín de novedades. Primavera 
1973‟ 
1 catàleg „Boletín de novedades. Primavera 
1974‟ 
1 catàleg „Boletín de novedades. Otoño 1973‟ 
1 catàleg „Boletín de novedades. Verano 1974‟ 
1 catàleg „Navidad-Reyes. Centenari Pau 
Casals‟, 1976 
1 catàleg „Dia del libro. Viernes 27 abril 1973‟ 
1 catàleg „Catálogo de libros seleccionados. 
1972‟ 
1 catàleg „Navidad-Reyes‟, 1973 
1 díptic llistat de preus „Visite usted la feria del 

Edi 488 



 

                                                            

 

libro...‟, s.a. 
Central de Librería 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1974 Edi 414 

Central del Llibre Català 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial 
1 Postal comercial, 1964 
1 Correspondència comercial, 1965 
1 Catàleg 

Edi 186 

Central del llibre en 
català (Barcelona) 

1 Postal comercial 
1 Publicitat comercial, 1965 
1 Correspondència comercial, 1965 

Edi 200 

Claris (Barcelona) 1 Darreres novetats, 8 (1975) Edi 414 

Club de los lectores 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 195? 
1 Boletín, 1958 

Edi 186 

Club de los lectores 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra + postal comercial, 195? 
4 Postal comercial, 195? 
1 Boletín del Club de los lectores, 1958 
1 Correspondència comercial 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 200 

Club del Llibre Cristià 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 346 

Club dels novel·listes i 
amics de la novel·la 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1957 
1 Propaganda d‟obra 
2 Postal comercial  

Edi 200 

Club Internacional del 
Disco (Barcelona) 

1 Publicitat comercial Edi 200 

Coleccionista, El 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, [19--?] Edi 442 

Comercial Atheneum 
(Barcelona) 

5 Catàleg, 1953, 1959, 1960 
27  Propaganda d‟obra, 1958, 1959, 1961, 1968 
1 Libros para regalar 
14 Correspondència comercial, 1953, 1958, 1959, 
1963 
1 Los mejores figurines internacionales, 1960 
7 Informaciones, 1963, 1966, 1967, 1968 
1 Skira, nuevos precios, 1958 
4 Postal comercial, 1959 
1 Propaganda d‟obra+postal comercial, 1967 
1 Llistat de preus, 1970 

Edi 186 

Comercial Fernando 
Carroggio (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra+postal comercial, 196? 
2 Catàleg, 1957, 1958 

Edi 186 

Comercial Fernando 
Carroggio (Barcelona) 

1 Postal comercial 
1 Catàleg, 1959 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra 

Edi 200 

Comercial Fernando 
Carroggio (Barcelona) 

1 Postal comercial, 1958  Edi 435 

Cooperativa Económica 
y Cultural para 
Funcionarios 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1960 Edi 200 

Cultura en Ruta 1 Publicitat comercial, 1971 Edi 186 



 

                                                            

 

(Barcelona) 

Cursos por 
correspondencia 
Belpost- Tecnopost 
(Barcelona) 

1 Postal comercial 
1 Correspondència comercial 

Edi 200 

D 

Delsa Distribución 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1973 Edi 46 

Delsa Distribución 
(Barcelona) 

4 Correspondència comercial, 1968 
1 Propaganda d‟obra, 1969 

Edi 131 

Delstres (Barcelona) 1 Catàleg Edi 200 

Diccionari català-
valencià-balear 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 200 

Diego Gomez Flores 
(Barcelona) 

5 Catàleg, 25, 26 (1970), 29, 30 (1973), 31 (1974) Edi 414 

Diego Gómez Flores 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 32 Edi 186 

Diego Gómez Flores 
(Barcelona) 

5 Catàleg, 1 (1962), 23 (1969), 26 (1970), 44 
1 Catálogo de libros antiguos y modernos, 1968 

Edi 346 

Diego Gomez Flores 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de libros antiguos y 
modernos. Mayo 1962. Nº 1‟ 
1 catàleg „Catálogo 28‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 35‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 41‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 48‟, 1968 

Edi 488 

Difusora Editora 
Catalana (Barcelona) 

1 Catàleg, 1979 Edi 186 

Difusora Editorial 
Catalana (Barcelona) 

1 Catàleg, [1974] Edi 414 

Difusora General 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1968 
2 Propaganda d‟obra, 1969 

Edi 131 

Distribuciones Anfora 
(Barcelona) 

1 Catálogo Firestone Hispania, 1972 
10 Catàleg, 1969,1970, 1971, 1972 
1 Postal comercial + llistat de títols, 1970 
1 Propaganda d‟obra, 1970 

Edi 46 

Distribuciones Anfora 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 194? Edi 346 

Distribuciones Ánfora 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1940] Edi 435 

Distribuciones de 
Enlace (Barcelona) 

2 Catàleg, 1972, 1975 Edi 131 

Distribuciones LEO 
(Barcelona) 

2 correspondència comercial 
1 propaganda d‟obra 
1 Libros en distribución 

Edi 13 

Distribuciones Sabaté 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1967 Edi 346 

Distribuciones Vilella 
(Barcelona) 
 

2 correspondència comercial, 1963 
5 propaganda d‟obra 
4 postal comercial, 1949, 1960 - 1962 

Edi 13 



 

                                                            

 

9 catàleg, 1954 
1 Relación de novedades 

Distribuciones Vilella 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1972 Edi 46 

Distribuciones Vilella 
(Barcelona) 

5 Catàleg, 1 (1962), 23 (1969), 26 (1970), 44 Edi 346 

Distribucions Catalònia 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1975 Edi 131 

Distribuïdora Atlántida 
(Barcelona) 

4 Catàleg, 1949, 1951, 1952 
1 Libros selectos para niños y jóvenes 
1 Propaganda d‟obra 
1 Novedades editoriales, 1950 
1 Fondo de existencias de distribuïdora 
1 Propaganda d‟obra+postal comercial 

Edi 186 

Distribuidora Balmes 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1969 Edi 38 

Distribuidora Balmes 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1969 Edi 38 

Distribuidora Balmes 
(Barcelona) 

9 Propaganda d‟obra, 1963, 1964, 1969, 1970, 
1975 
13 Catàleg, 1962, 1963, 1964, 1967, 1968, 1969, 
1970, 1975 
2 Llista de preus, 1963, 1969 
1 Postal comercial+llistat de títols, 1969 

Ed 131 

Distribuidora Balmes 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Primera comunión”, 1975 Edi 186 

Distribuidora Barbara 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1968 
1 Propaganda d‟obra, 1969 

Edi 38 

Distribuidora Barbara 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1969 
 

Edi 186 

Distribuidora Barbara 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1970 Edi 414 

Distribuïdora Ifac S.A. 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial,1968,1969 Edi 38 

Distribuïdora Pera-Güell 
(Lleida) 

1 Correspondència comercial, 1975 Edi 46 

Documentos antiguos 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial Edi 200 

E 

E.d.h.a.s.a (Editora y 
Distribuïdora Hispano 
Americana) (Barcelona) 

6 Catàleg 
3 Postal comercial, 1964, 1965 
1 Propaganda d‟obra, 1965 

Edi 186 

E.P.S.A (Barcelona) 1 Catálogo general de obras,  Edi 414 

E.P.S.A. (Barcelona) 1 Catálogo general de obras Edi 38 

EDAF, Ediciones y 
Distribuciones 
(Barcelona) 

6 Novedades y reposiciones de libros argentinos, 
1974, 1975 
2 Selección de libros argentinos, 1975 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra 

Edi 414 

EDHASA (Barcelona) 51 Catàleg, 1962, 1963, 1964, 1965, 1974, 1975 
6 Propaganda d‟obra, 1963, 1965 

Edi 131 



 

                                                            

 

1 Postal comercial+propaganda d‟obra, 1963 
14 Correspondència comercial, 1963, 1964, 1965 

EDHASA, Editora y 
Distribuidora Hispano 
Americana (Barcelona) 

1 Catàleg Edi 346 

Ediciones Tibidabo 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Inquietud”, 1965 
2 Propaganda d‟obra, 1965 

Edi 38 

Edigrup, SA (Barcelona) 5 Catàleg, 1973, 1974 Edi 131 

Editorial Seix Barral 
(Barcelona) 

2 Lista-catálogo de fondos en distribución exclusiva, 
1970, 1972 

Edi 414 

Elenchus (Barcelona) 14 Boletín, 2, 3, 4 (1958), 5, 6, 7, 8, 9 
 

Edi 200 

Elenchvs (Barcelona) 5 Catàleg, 1, 2, 4 (1961), 4 (1962) 
1 Propaganda d‟obra, [1961] 
1 Postal comercial, [1961] 

Edi 346 

Enrique Sabaté 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1955] Edi 346 

Estamperia i llibreria 
Antiga de la Vídua 
Serra. La Llibreria del 
Sol i de la Lluna 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catàleg 1975‟ Edi 488 

Expositores de la 
provincia de Gerona 
(Girona) 

1 Catàleg Edi 200 

F 

Fondo de Cultura 
Económica (Barcelona) 

1 Postal comercial, 1972 Edi 38 

G 

Galerias Layetanas 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 38 

Gnoms, els. Llibreria 
Antiquària (Barcelona) 

2 Catálogo libros antiguos, raros o curiosos, 10, 11 
[1975] 

Edi 346 

Gómez Flores, Diego 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1972 Edi 435 

Gómez Flores, Diego 
(Barcelona) 

2 Catálogo, 26, 27 (1970) Edi 442 

Gráficas y 
Distribuciones DOS 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1968 Edi 131 

Grup del Llibre 
(Barcelona) 

1 Catàleg 
2 Publicitat comercial, 1974 

Edi 131 

Grup del Llibre 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1973 Edi 346 

H 

Hacienda, la (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra+postal comercial, 195? Edi 186 

Hispar, Hispano 
Argentina Libros S.A. 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1964 
1 Catàleg, 1965 
1 Boletín de librería, 1961 

Edi 38 

Hogar del Libro 1 Ofrece los libros Paidós, 1973 Edi 346 



 

                                                            

 

(Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1970] 
2 Catàleg 

Hogar del Libro 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1967 Edi 414 

Hogar del Libro, S.A. 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1968 
3 Propaganda d‟obra, 1968 
1 Correspondència comercial, 1968 
1 Catàleg, 1968 

Edi 38 

I 

Iber-Amer (Barcelona) 2 Catàleg, 1953, 1954 
2 Propaganda d‟obra, 1965, 1957 

Edi 435 

Iber-Amer, S.A. 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra,1968, 1969 
1 Postal comercial, 1968 
2 Catàleg, 1968, 1969 
1 Correspondència comercial, 1968 

Edi 38 

IFAC, distribuidora 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial 

Edi 200 

Imprenta Elzeviriana y 
Librería Camí, S.A 
(Barcelona) 

2 propaganda d‟obra 
1 catàleg 
2 Nota de precios, 1957, 1958 
2 Nota de descuentos, 1955, 1957 
3 Catálogo Extractado, 1955-1956, 1957-1958, 
1958-1959 
 

Edi 13 

Inesa Librería Papelería 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1946 Edi 442 

Instituto Gallach de 
librería y ediciones 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 200 

J 

J. Rauter Schrurian 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1951 
1 Catàleg, 1951 

Edi 38 

J.O.C (Barcelona) 3 Butlletí de novetats, 1966, 1967 
1 Propaganda d‟obra, 1960 
2 Catàleg,1957, 1963 

Edi 38 

Jaimes Libros 
(Barcelona) 

3 Catàleg,1964, 1965 
3 Propaganda d‟obra,1963, 1964 
1 Publicitat comercial 
1 Postal comercial, 1965 

Edi 38 

Jaume Martorell, 
llibreter (Barcelona) 

1 propaganda llibreria „Tots els llibres catalans 
per nens i joves...‟, s.a. 

Edi 488 

Joan Ballester Canals 
(Barcelona) 

11 Catàleg, [1972-1975] 
9 Propaganda d‟obra, [1972-1975] 
1 Selecció de llibres catalans indicats per a obsequi, 
1974 
7 Publicitat comercial, 1960, 1972, 1974, 1975 
1 Darrers llibres publicats en llengua catalana, 5 
(1974) 
3 Darreres novetats, 7-9 (1975) 
1 Dia del llibre: Sant Jordi, 1971 

Edi 346 



 

                                                            

 

1 Correspondència comercial, [1973] 

Joan Ballester Canals 
(Barcelona) 

1 Darreres novetats, 7 (1975) 
4 Catàleg, 1972, 1973 
1 Buttletí, 3 (1974) 

Edi 414 

Joaquín Estrems 
Librero (Barcelona) 

1 Catàleg, 1949 Edi 131 

Jose Bosch librero 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1975 Edi 414 

José Bosch, Librero 
(Barcelona) 

1 propaganda „Feria Nacional del Libro 9 al 19 
de junio‟, s.a. 

Edi 488 

José Bosch Librero 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 38 

Josep Porter llibres 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1973 
1 Llistat de preus  

Edi 186 

Josep Porter Llibreter 
(Barcelona) 

18 Propaganda d‟obra 
10 Catàleg, 1965-1967, 1969 
2 Postal comercial, 1966 
2 Desiderata, 12 (1964), 34 (1967) 
1 Bolsa del libro, 19 
1 Comercio y administración 
1 Publications de l’École Pratique des Hautes 
Études, 1968 
1 Fondo editorial de Plaza y Janés, 1970 
1 Universitas 
2 Llistat de preus, 1967, 1971 
2 Noticias y novedades, 1969, 1970 
1 Llibres publicats, 1970 
1 Medicina: selección de libros, 1965 

Edi 346 

Josep Porter Llibreter 
(Barcelona) 

1 targeta informativa „¡Bibliòfils!, s.a. 
1 llista de preus „Llista nº 128-(1). Iconografia de 
la Verge Maria‟, s.a. 
1 full informatiu (quartilla) 

Edi 488 

K 

L 

L. Guerrero, librería 
jurídica (Barcelona) 

1 Catàleg “E.J.E.A” Edi 414 

Les Punxes (Barcelona) 5 Correspondència comercial,1973, 1974, 1975 
2 Llistat de preus,1971,1973 
2 Propaganda d‟obra, 1971 
1 Publicitat comercial, 1972 

Edi 46 

Leteradura (Barcelona) 1 Catàleg, 1973 Edi 414 

La Librairie Française 
(Barcelona) 

1 targeta postal de comanda, s.a. Edi 488 

Librería Anticuaria de 
Joaquín Costa 
(Barcelona) 

1 Lista : varia, 4, 5 Edi 414 

Librería Anticuaria de 
Joaquín Costa 
(Barcelona) 

2 Llista de preus, [195?] Edi 435 

Librería Anticuaria los 1 Publicitat comercial, [1967] Edi 346 



 

                                                            

 

Siete Sabios (Barcelona) 

Libreria Antiquària 
Catedral (Tarragona) 

5 Catàleg, 9, 13, 16, 19 Edi 200 

Librería Argos 
(Barcelona) 

1  Catàleg, 1942-1943 Edi 200 
 

Libreria Balagué 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 38 Edi 200 

Libreria Balagué 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo XXXII (últimas 
adquisiciones) Raros y curiosos. Marzo 1975‟ 

Edi 488 

Librería Barcelona 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1974 Edi 414 

Librería Bastinos  
(Barcelona) 

2 Información librera, 1970, 1973 Edi 346 

Librería Bayer Hnos. 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 Edi 186 

Librería Bonavía 
(Barcelona) 

4 Publicaciones, 1942, 1944, 1945, 1958 
2 Catàleg, [1945, 1948] 
1 Postal comercial, 1945 
1 Obres completes d’Apeles Mestres, 

Edi 346 

Librería Bosch 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1975 Edi 131 

Librería Bosch 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 186 

Librería Bosch 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1974 
2 Relación de diversas novedades y libros de texto 
de enseñanza superior, [1974] 
2 Correspondència comercial, [1974, 1975] 
1 Novedades Prentice-Hall, 1973 
1 Publicitat comercial, [1975] 
1 Obras en distribución: jurídicas, enseñanzas 
técnicas, 1974 
1 Propaganda d‟obra, 1975 

Edi 346 

Librería Bosch 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1954] Edi 435 

Libreria Bosch 
(Barcelona) 

1 catàleg „Obras en distribución. Jurídicas. 
Enseñanza. Técnicas‟, 1970 
1 carta ‟20 diciembre 1949‟ 
6 avísos d‟expedició a la Biblioteca Central‟, 
1949-50 
1 propaganda de llibre „La Bahia‟, 1944 
1 llistat de llibres „Llibres en català...‟ 

Edi 488 

Librería Canuda 
(Barcelona) 
v.t.: Librería Cervantes 

1 Catàleg 
1 Boletín de libros antiguos, modernos, raros y 
curiosos nº19, 1958 

Edi 38 

Libreria Catalonia 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 186 

Librería Católica 
Internacional Luis Gili 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [19--?] Edi 442 

Libreria Central 1 Catàleg, 31  Edi 200 



 

                                                            

 

(Barcelona) 

Librería Central 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1958 Edi 131 

Librería Central de Juan 
Balagué Pallarés 
(Barcelona) 

3 Catálogo, 4 (194?), 11, 12(195?) Edi 435 

Librería Cervantes 
(Barcelona) 

6 Catàleg,1954,1958,1959, 
1964 
5 Catálogo nº45,nº46,nº47,nº48,1948,1950,1962, 
1963,1964, 1965 
1 Propaganda d‟obra 
1 Boletín de libros antiguos, modernos, raros y 
curiosos nº19, 1958 

Edi 38 

Librería Cervantes y 
Canuda  (Barcelona) 

1 Obras en distribución, [1975] Edi 346 

Libreria Cervantes y 
Canuda (Barcelona) 

2 Catálogo bibliográfico, 2, 3 (1951) 
1 Catàleg, 40 (1974) 

Edi 200 

Librería Costa 
(Barcelona) 

1 Catálogo de libros de bibliófilo, 1972 Edi 414 

Librería Dalmau 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra + postal comercial 
1 Novedades literarias catalanas 
1 Fiesta del libro 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 200 

Librería Dalmau 
(Barcelona) 

1 Colección Chiquilín 
1 Propaganad d‟obra, 1946 

Edi 346 

Librería Dalmau 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 442 

Librería de la vda. Batlle 
(Barcelona) 

1 Catálogo de libros antiguos y modernos, 2 (1950) Edi 414 

Librería de la vídua 
Batlle (Barcelona) 

1 L’Arxiu, 1 (1950) Edi 200 

Librería de las Galerias 
Layetanas (Barcelona) 

1 Correspondència, 1953 
1 Boletín Informativo, 1950 

Edi 38 

Librería de las Galerías 
Layetanas (Barcelona) 

12 Catálogo, 15-26 (1948) 
2 Oferta, 1948 

Edi 435 

Librería Editorial Argos 
(Barcelona) 

4 Catàleg, 1973, 1974 Edi 131 

Librería editorial Argos 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1971 Edi 186 

Librería Editorial Argos 
(Barcelona) 

4 Catàleg, mar., set., nov. (1945), gen. 1946 Edi 346 

Librería Editorial Argos 
(Barcelona) 

1 Catàleg “El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la 
Mancha”, 1970 
1 Catálogo de libros curiosos y de bibliófilo, 1973 

Edi 414 

Librería Época 
(Barcelona) 

1 Catálogo extraordinario Edi 200 

Libreria Estai 
(Barcelona) 

1 llista de preus, 1961 Edi 488 

Librería Evangélica 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 346 



 

                                                            

 

Librería Evangélica 
(Barcelona) 

1 catàleg „Tesoros para usted‟ 1968 Edi 488 

Librería Fabre 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 38 

Librería Focus 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1953 Edi 186 

Librería Fontana 
(Barcelona) 

38 Catálogo, 1956, 1957, 1969 - 1974 Edi13 

Librería Fontana 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1950 
1 Oferta, 15 (1950) 

Edi 200 

Librería Fontana 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1958 
2 Llista de preus, 1958 

Edi 435 

Librería Francesa  
(Barcelona) 

1 Factura comercial, 1942 Edi 346 

Librería Francesa 
(Barcelona) 

1 Le livre de poche catalogue, 1970 Edi 38 

Libreria Francesa 
(Barcelona) 

1 llistat de preus (mecanoscrit ciclostilat), 1948 Edi 488 

Librería Galerias 
Layetanas (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra+postal comercial Edi 186 

Librería Guardias  
(Barcelona) 

1 Catàleg, 41 (1975) 
1 Propaganda d‟obra, [1953] 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1957 

Edi 346 

Libreria Guardias 
(Tarragona) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 
1 Catàleg “Instituto de Estudios Tarraconenses”, 
1972 
2 Obras en distribución, 1971, 1973 

Edi 38 

Librería Guardias 
(Tarragona) 

1 Correspondència comercial, 1957 Edi 131 

Librería Guardias 
(Tarragona) 

1 Obras en distribución, 1971 
1 Catàleg, 1971 

Edi 414 

Librería Herder  
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, mar. 1966 
1 Filología Clásica, nov. 1975 
2 Catàleg, 1965, 1973 

Edi 346 

Librería Herder 
(Barcelona) 

5 Boletín de información bibliográfia, 1963,1964 
1 Selección bibliográfica, 1964  
1 Catalogue, 1963 
1 Propaganda d‟obra, 1965 
1 Catàleg “Diccionarios”, 1966 
1 Correpondència comercial, 1967 
1 Publicitat comercial, 1966 
6 Catàleg “filología clásica”, 1964,1965,1966,1967 
5 Catàleg, 1964,1965, 1967 
2 Catálogo de libros científico-técnicos, 1965 

Edi 38 

Librería Herder 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 Edi 414 

Librería Herder 
(Barcelona) 

1 díptic „Dia del libro‟, s.a. Edi 488 

Librería Hijos de J. 
Darné (Barcelona) 

1 díptic conmemoratiu „1903-1953‟ Edi 488 



 

                                                            

 

Librería Hispano 
America (Barcelona) 

4 Propaganda d‟obra, 1955 
19 Catàleg, 1952,1953, 1954,1956, 1959 
2 Catálogo de obras modernas de utilidad prática, 
1955 
1 Catàleg “libros de hoy” 
2 Postal comercial 
6 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1950, 
1955 

Edi 38 

Librería Hispano 
Americana (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial+propaganda d‟obra 
1 Publicitat comercial 

Edi 131 

Librería J. Ibáñez 
(Barcelona) 

1 Catálogo, abr. 1973 Edi 414 

Librería La Escolar 
(Barcelona) 

2Catálogo general,1954, 
1 Propaganda d‟obra 
1 Catàleg 

Edi 38 

Librería Layetana 
(Barcelona) 

1 Catálogo : bibliografía, 73 [1943] Edi 414 

Librería Layetana 
(Barcelona) 

2 Lista, 100, 101 (1942) Edi 435 

Librería Layetana 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo 74. Obras antiguas y 
modernas, religión, historia, arte‟ 

Edi 488 

Librería Les Punxes 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1973 Edi 38 

Libreria Luis de Caralt 
(Barcelona) 

1 butlletí amb llistat de preus, 1952 Edi 488 

Librería Manero 
(Barcelona) 

1 catàleg 
1 Últimas novedades 

Edi 13 

Libreria Martínez Pérez 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial Edi 200 

Librería Martínez Pérez 
(Barcelona) 

1 Postal comercial 
1 Correspondència comercial, 1971 
1 Propaganda d‟obra, 1971 

Edi 38 

Librería Martínez Pérez 
(Barcelona) 

1 Postal comercial+propaganda d‟obra, 1945 Edi 131 

Librería Martínez 
Perez (Barcelona) 

1 factura provisional a la Biblioteca Central, 
1951 

Edi 488 

Librería Médica y 
Tipografía M. Roig 
(Premià de Mar) 

1 Propaganda d‟obra Edi 346 

Librería Mediterranea 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de obras escogidas Edi 488 

Librería Metropolitana 
(Barcelona) 

3 Catàleg, 1969 
2 Correspondència comercial, 1969, 1968 
4 Propaganda d‟obra, 1967, 1969 

Edi 46 

Librería Metropolitana 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1948 Edi 435 

Librería Millá (Barcelona) 1 Catàleg, 1946 
4 Propaganda d‟obra, 1962 

Edi 46 

Librería Millá (Barcelona) 1 Monografías históricas de Barcelona, 1945 Edi 414 



 

                                                            

 

Librería Millá (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1945] Edi 442 

Librería Muntadas 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 186 

Librería Occidente 
(Barcelona) 

1 catàleg „Dia del libro 1950‟ 
1 butlletí „Boletín de novedades. Enero-Febrero 
1950‟ 

Edi 488 

Librería Orbiblio 
(Barcelona) 

1 Catálogo general de 1915 libros antiguos y 
contemporaneos, raros y curiosos, clasificados en 
sesenta y cuatro especialidades, dec. 1948 

Edi 346 

Librería Palau 
(Barcelona) 

5 Propaganda d‟obra,1957, 1960 
1 Catàleg 
1 Postal comercial 
2 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1953 

Edi 46 

Librería Pássim  
(Barcelona) 

1 Catalèg, 8 (1973) Edi 346 

Librería Pássim, S.A. 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1970, 1971 Edi 38 

Librería Puvill  
(Barcelona) 

2 Catàleg, 147 (1972) 
1 Propaganda d‟obra, 1975 
1 Libros curiosos y agotados, 1975 

Edi 346 

Librería Puvill 
(Barcelona) 

4 Propaganda d‟obra, 1974, 1975 
 

Edi 46 

Librería Puvill 
(Barcelona) 

6 Catàleg, 35, 79 (1957), 149 (1973), 150, 151 
(1974), 152 (1975) 

Edi 186 

Librería Puvill 
(Barcelona) 

4 Oferta, 1-4 (1948) 
1 Targeta postal, [19-?] 

Edi 435 

Librería Quera 
(Barcelona) 

3 Catàleg, 1973, 1974, 1975 Edi 186 

Librería Quera 
(Barcelona) 

1 díptic informatiu „Febrero de 1949. 
Información de novedades. Suplemento 2‟, 
1949 
1 full informatiu mecanoscrit ciclostilat „Castells 
de Catalunya...‟, s.a. 
1 targeta invitació „...Feria Nacional del Libro...‟, 
1946 

Edi 488 

Librería Roger de Flor 
(Barcelona) 

1 catàleg 
3 postal comercial 
2 Nuestras últimas novedades 
2 Oferta de libros, novelas e infantiles para los srs. 
libreros 

Edi 13 

Librería Salesiana 
(Barcelona) 

3 Catàleg,1964, 1965 
1 Catálogo general, 1965 
1 Catálogo Galeria Teatral, 1965 
1 Catàleg “Inquietud”, 1965 
1 Catàleg “biblioteca profesional EPS”, 1966 
12 Propaganda d‟obra,1964, 1965 

Edi 38 

Librería Sintes 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1974 Edi 38 

Librería Sintes 
(Barcelona) 

1 Extracto del catálogo, 1941 
1 Cultura, física y deportes 

Edi 346 



 

                                                            

 

Librería Subirana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1961 Edi 38 

Librería Subirana 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [1954?] Edi 435 

Librería Técnica 
Extranjera  (Barcelona) 

1 Llistat de preus, [1968 
4 Postal comercial + propaganda d‟obra, [1967, 
1968] 
4 Postal comercial, [1968] 

Edi 346 

Librería Técnica 
Extranjera (Barcelona) 

8 Catàleg, 1968, 1969, 1970, 1971 
1 Catàleg “Aprender Haciendo”, 1968 
2 Catàleg “Inglés en casa”, 1969 
1 Catálogo general, 1968 
2 Propaganda d‟obra,1969, 1970 
6 Correspondència comercial, 1968, 1969, 1970 

Edi 46 

Librería Técnica 
Extranjera (Barcelona) 

1 Postal comercial, 1968 
1 Llistat de preus, 1968 

Edi 186 

Librería Técnica 
Extranjera (Barcelona) 

1 catàleg „Navidad y Reyes‟, 1965 Edi 488 

Librería Torradas 
(Barcelona)  

1 correspondència comercial, 1971 
2 catàleg, 1971 

Edi 13 

Libreria Tuebols 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 2 (1947-1948), 5 (1951)  Edi 200 

Librería Tuebols 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1959 
1 Correspondència comercial, 1960 

Edi 38 

Librería Tuebols 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1958 
1 Propaganda d‟obra, 1953 
1 Correspondència comercial, 1958 

Edi 46 

Librería Verdaguer 
(Barcelona) 

1 Calendario, 1953 Edi 442 

Librería Vilella 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1949 Edi 38 

Librería Vilella vegeu 
Distribuciones Vilella 
(Barcelona) 

 Edi 13 

Librería Volante 
Española distribuidora 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial Edi 186 

Librería y papelería 
Selecta (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra + postal comercial, 195? Edi 200 

Librería y papelería 
Selecta (Barcelona) 

1 Llista de preus, [194?] Edi 435 

Librería y Papelería 
Selecta (Barcelona) 

6 Propaganda d‟obra, [1944], [195?] Edi 442 

Libreria Xipell 
(Manresa) 

1 catàleg „Boletín informativo (ultimas 
novedades). Nº 2. Diciembre de 1954 

Edi 488 

Librerias Cervantes y 
Canuda (Barcelona) 

1 Catàleg, 41 (1975) Edi 186 

Librerías Cervantes y 
Canuda (Barcelona) 

2 Catálogo, 37 (1971), 41 (1975) 
1 Postal comercial, [1975] 
1 Gran oferta libros de ocasión 

Edi 414 



 

                                                            

 

Libros Rodas S.A. 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1968 Edi 38 

Libros y material de 
ajedrez. Enrique 
Catalán (Esplugas de 
Llobregat) 

1 catàleg i llista de preus „Mayo, 1969‟ 
1 catàleg i llista de preus „Marzo 1974‟ 

Edi 488 

Llibreria Blanquerna 
(Barcelona) 

1 catàleg „Diada del llibre 1965‟ 
1 full informatiu „bibliografia franciscana. 
Octubre de 1971‟ 

Edi 488 

Llibreria 
Bosch/Llibreria 
Bastinos (Barcelona) 

1 circular informativa Edi 488 

Llibreria Casals 
(Barcelona) 

1 Catálogo, 1 Edi 414 

Llibreria Catalonia 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 200 

Llibreria Dalmau 
(Barcelona) 

1 targeta informativa „Fiesta del libro. 23 abril 
1942‟ 
1 targeta de propaganda obres diverses, s.a. 

Edi 488 

Llibreria del sol i de la 
lluna, la (Barcelona) 

1 Catàleg, 1975 
1 Publicitat comercial, 1969 

Edi 186 

Llibreria del sol i de la 
lluna, la (Barcelona) 

1 Catàleg, 1975 Edi 200 

Llibreria del Sol y la 
Lluna, La  (Barcelona) 

1 Catàleg, 1975 Edi 346 

Llibreria Dondara 
(Cervera) 

1 Publicitat comercial Edi 186 

Llibreria Dondara 
(Lleida) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 38 

Llibreria Estai 
(Barcelona) 
 

1 correspondència comercial, 1965 
1 propaganda d‟obra 
2 Libros, 1962 

Edi 13 

Llibreria Estel 
(Barcelona) 

1 díptic „Nadal i Reis‟, Desembre 1963 Edi 488 

Llibreria Francesa 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 200 

Llibreria Guardia 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial Edi 200 

Llibreria l’Avenç 
(Barcelona) 

1 Últimes publicacions Edi 346 

Llibreria Ona 
(Barcelona) 

1 catàleg „Estiu. Llibre i disc per a les 
vacances‟, 1965 
1 catàleg „Primavera. Guia de llibres i discs. 
Dia del llibre‟, 1965 
1 catàleg „Abril 23/64‟, 1964 
1 guia „Nadal-Reis. Guia de llibres i discs‟, 
1964 
1 díptic „Colecció Edigsa‟, s.a. 

Edi 488 



 

                                                            

 

1 fíptic apaïsat „Ona us ofereix una selecció de 
discs catalans‟, 1962 
1 llista de llibres „Esglesia i societat‟, s.a. 
1 llista de llibres „Ona us presenta una selecció 
de les darreres novetats catalanes en discs:‟, 
s.a. 
1 propaganda llibreria „Ona. Todos los libros 
catalanes...‟, s.a. 
1 targeta de comanda „Libreria Ona. Galerias 
Fayans‟, s.a. 
1 díptic amb llistat de preus „Com iniciar una 
Biblioteca literària catalana‟, s.a. 
4 circulars en paper de ceba, 1962-1963 

Llibrería Royo 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [19--?] Edi 435 

Llibrería Signe 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1971, 1973 Edi 46 

Llibreria Tallers 
(Barcelona) 

1 llistat de preus (mecanoscrit ciclostilat), 
„Oferta Nº 5‟, s.a. 

Edi 488 

Llibreria Tous 1 Catàleg “Turmeda”, 1972 Edi 38 

Llibreria Verdaguer 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 13 

Llibrería-Arxiu Teatral 
(Barcelona) 

1 Obres publicades per la Biblioteca Escènica, 
1962 

Edi 46 

Llibres Burriac 
(Mataró) 

1 catàleg „1967. Dia del llibre‟ Edi 488 

Llibres del Mall 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 Edi 414 

Llongueres, Joan 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Correspondència comercial 

Edi 38 

Luis Rangel Libros 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1 Edi 346 

M 

M. Rivero Pagés 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial, 1972 
1 Servicio de novedades, 1972 
32 Parte de novedades, 1969 (núm. 11-13, 16, 19, 
20, 22-25), 1970 (núm. 1-17, 19, 22), 1971(núm. 2, 
16), 1974 (núm.22) 

Edi 13 

Mallafré Conill, Ramón. 
Librerías Cervantes y 
Canuda (Barcelona) 

1 Catálogo, 37 (1971) 
7 Boletín de libros antiguos, modernos, raros y 
curiosos, 1, 3 (1953), 11 (1955), 12 (1956), 14 
(1957), 21, 22 (1959) 

Edi 442 

Masiá Alonso, E. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [194?] Edi 435 

Metropolitana 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, [19--?] Edi 442 

Midesa (Marco Ibérica 
Distribución de 
Edicones) (Barcelona) 

1 Noticias, 1971 Edi 186 



 

                                                            

 

Montaner y Simon 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 200 

Montaner y Simon 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 414 

N 

Norildis (Barcelona) 3 Correposdència comercial, 1974, 1975 
1 Propaganda d‟obra, [1975] 
1 Otras obras de Camilo José Cela distribuidas por 
Norildis, [1975] 

Edi 414 

NORILDIS. Noguer – 
Rizzoli – Larousse. 
Distribuidora 
Hispanoamericana de 
Libros y Revistas, S. A. 
(Barcelona) 

1 catàleg 
7 Novedades de  
Editorial Noguer y de Luis de Caralt (catàleg), 1975 
22 Novedades de  
Editorial Noguer y de Luis de Caralt (tríptic), 1974, 
1975 
1 Editorial Noguer. Lista de precios, 1975 

Edi 13 

O 

O.L.A.P: Organización 
del libro a Plazos 
(Barcelona) 

1 Obras maestras de la literatura universal 
5 Propaganda d‟obra, 1946, 1949, 1957 

Edi 186 

OLAP (Barcelona) 2 Selecciones editoriales,3, 4 
4 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial, 195? 

Edi 200 

Ona (Barcelona) 1 Correspondència comercial, 1962 
1 Publicitat comercial 
1 Catàleg 
2 Guia de llibres i discs, 1965 

Edi 200 

Ona (Barcelona) 1 23 abril, 1964 
1 Estiu : llibres i discs per a les vacances, 1965 

Edi 414 

Ona (Barelona) 1 Catàleg, 1971 Edi 38 

Ona, llibres i discs 
(Barcelona) 

2 Catàleg 
1 Correspondència comercial, 1962 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 186 

Orbiblio, Organización 
Bibliográfica Bruguet 
(Barcelona) 

3 Catàleg, [1948] 
1 Catálogo oferta, 3 (1948) 
1 Llista de preus, 1948 

Edi 435 

Orbiblio, Organización 
Bibliográfica Burguet 
(Barcelona) 

3 Boletín, abr., jun. 1950, jun.1951 
1 Catálogo de libros antiguos, raros y curiosos, 5 
(1950) 

Edi 414 

P 

Pamel, S.A. (Barcelona) 1 Publicitat comercial, 1972 
1 Llistat de preus, 1972 
1 Propaganda d‟obra, 1973 
2 Correspondència comercial, 1972 

Edi 46 

Porter Libros 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1975 
7 Propaganda d‟obra,1974, 1975, 1967 

Edi 46 

Porter libros (Barcelona) 1 Catàleg, 1966 
1 Propaganda d‟obra, 1969 

Edi 200 

Porter Libros 
(Barcelona) 

6 Catàleg, 1961, 1969 
7 Propaganda d‟obra, 1969-1971 

Edi 414 



 

                                                            

 

1 Bolsa del libro, 17 

Porter, José (Barcelona) 
Vegeu també  Porter-
Libros 

1 Correspondència comercial, 1953 
26 Desiderata, I-X (1963), XI-XV (1964), XVI-XX 
(1965), XXI-XXIII, XXX (1966), XXXI-XXXII (1967), 
XXXVII (1968) 
4 Propaganda d‟obra, 1948, [195?] 
1 Publicitat comercial, [19--?] 

Edi 442 

Porter, Josep 
(Barcelona) 

3 Bolsa del libro, 10, 11 (1973?) 
1 Catálogo de libros raros, manuscritos, autógrafos, 
grabados, miniaturas y colecciones importantes, 3 
(1952?) 
7 Desiderata, 1949,[195?], 1965 
11 Desiderata, 48-58 (195?) 
47 Factures comercials, 1948-1970 
2 Propaganda d‟obra, 1946, 1973 
 

Edi 435 

Porter-Libros 
(Barcelona) 
Vegeu també Porter, 
José 

4 Libros Nuevos, nov., des. (1967), gen. (1968) 
2 Sobres, [19--?] 

Edi 442 

Porter Libros 
(Barcelona) 

1 llistat de llibres (1 full) „Bolsa del libro. Lista 
Nº 8...‟, s.a. 
1 llistat de llibres (1 full) „Bolsa del libro. Lista 
Nº 9...‟, s.a. 
1 llistat de llibres (1 full) „Bolsa del libro. Con 
motivo del 50 aniversario... de nuestra 
libreria...‟, s.a. 
1 propaganda llibreria „Ofrece nuevos libros 
para tiempos nuevos...‟, 1961 
1 targeta nadala „Porter-Libros desea felices 
navidades...‟, s.a. 

Edi 488 

Porter  Libros/Los 
Siete Sabios 
(Barcelona) 

1 llistat de llibres „Libros para todos‟, s.a. 
1 full informatiu (quartilla) „¡Investigadores, 
bibliógrafos, bibliófilos, lectores!... Barcelona, 
enero de 1957‟ 
1 full informatiu (quartilla) „Oferta confidencial 
(solo a libreros). Barcelona, septiembre de 
1956‟ 

Edi 488 

Pro-Libris. Estudios y 
difusión bibliogràfica. 
Librería Anticuaria 
(Barcelona) 

1 recull de catàlegs enquadernats „Pro-Libris I 
(1949-50) 
1 recull de catàlegs enquadernats „Pro-libris II 
(1952-53) 

Edi 488 

Publinter (Barcelona) 5 Propaganda d‟obra, 1969, 1972 
3 Catàleg,1974, 1975 
1 Catàleg “colección auriga” 
2 Postal comercial, 1972, 1974 
6 Publicitat comercial,1969,1971, 1972, 1975 
2 Postal comercial + llistat de títols,1969,1972, 
1973 

Edi 46 



 

                                                            

 

9 Catàleg,1969, 1970, 1973, 1974 
4 Correspondència comercial, 1969, 1974 

Q 

R 

Ramon Gabernet i 
Macià (Barcelona) 

1 Catàleg, 1954 Edi 38 

Ramón Roca (Barcelona) 1 Catàleg Edi 38 

Rangel, Luis (Barcelona) 4 Catàleg, 3, 4, 8 i 9, 15 Edi 200 

Rius i Vila, Joan 
(Vilanova i la Geltrú) 

1 Postal comercial, [19--?] Edi 435 

S 

Sala Pictoria (Barcelona) 1 Catàleg, 1948 Edi 435 

Salvador Raich Ullán 
(Barcelona) 

3 Correspondència comercial, 1970, 1971 
3 Propaganda d‟obra, 1970, 1971 

Edi 131 

Santiago Santamaría 
(Terrassa) 

1 Propaganda d‟obra, [1942] Edi 346 

Selecciones Editoriales, 
S.A. (Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1975, 1976 Edi 38 

Sercali (Barcelona) 1 Catàleg, 1975 
1 Postal comercial, 1974 

Edi 38 

Sercali (Barcelona) 1 Correspondència comercial, 1975 Edi 186 

Siglo, El (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra Edi 346 

Sociedad General 
Española de Librería 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1974 
7 Correspondència comercial,1963, 1975, 1976 
5 Catàleg,1960,1961, 1974, 1975 

Edi 46 

Solsona, Eulàlia 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1944 Edi 200 

T 

Torrell (Barcelona) 1 Postal comercial + llistat de títols, 1960 
6 Catàleg,1959, 1960, 1961 
4 Propaganda d‟obra,1958,1959, 1960 
1 Correspondència comercial, 1959 

Edi 46 

Tria (Mataró) 1 catàleg „Fiesta del libro 1967‟ 
1 catàleg „Reyes regalos‟, s.a. 
1 llistat de preus „...y además un libro!‟, 1965 

Edi 488 

U 

Unión Distribuidora de 
Ediciones (Barcelona) 

34 Correspondència 
comercial,1955,1957,1961,1962,1964,1965, 
1966,1967, 1968 
1 Publicitat comercial, 1952 
3 Catàleg “forma y color”,1966,1967, 1968 
1 Catáleg “Lapela”, 1961 
8 Catàleg “biblioteca chicas”,1950,1956, 1957, 
1958, 1962 
10 Catàleg,1951,1952, 
1957,1963,1965, 1968 
2 Catálogo general de publicaciones, 1959, 1963 
1 Catálogo general de publicaciones selecciones 
reader’s digest 
10 Catálogo de libros infantiles,1959, 1960,1961, 

Edi 46 



 

                                                            

 

1962, 1963, 1964 
7 Propaganda d‟obra,1952,1960, 1961, 1966, 1968 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1966 

V 

Vergara (Barcelona) 1 Catàleg “Los clásicos del siglo XX” Edi 186 

Vergara, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [195?] 
1 Propaganda d‟obra, [1951] 

Edi 435 

Vergara, S.A. 
(Barcelona) 

2 Catálogo dela Quiniela de la Cultura, 2, 3 (1954) 
2 Correspondència comercial, 1954 
2 Propaganda d‟obra, [195?] 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1954 

Edi 442 

Vicente Ferrer 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra  Edi 46 

Viñas Geis, Ricardo 
(Barcelona) 

1 Desiderata, 1951 Edi 442 

Voz del Libro 
(Barcelona) 

16 Catàleg, 1952,1953,1955,1956,1958,1959, 
1960, 1961 
1 Correspondència comercial 
1 Postal comercial 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra 
3 Postal comercial + llistat de titols, 1958 
2 Propaganda d‟obra, 1952 

Edi 38 

Voz del Libro 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1951 Edi 442 

W 

X 

Y 

Z 

 

 


